

千余名国内外客商将云集洛阳

我市全力开展牡丹文化节招商邀商工作,精心准备了200个重大招商项目与客商对接

本报讯(记者 孙小蕊)作为牡丹文化节的重头戏,第32届中国洛阳牡丹文化节投资贸易洽谈会暨项目签约仪式将于12日拉开帷幕。记者从市商务局了解到,今年牡丹文化节期间,我市将按照“1+X”办会模式(即一个主体招商活动和若干个专项招商活动),开展经贸洽谈活动。届时,将有千余名国内外客商云集洛阳考察对接、投资洽谈相关项目。

市商务局相关负责人昨日介绍,第32届中国洛阳牡丹文化节投资贸易洽谈会暨项目签约仪式将于12日上午在华阳国际饭店开幕,来自国内外的500多名客商将参会,其中国内外500强和行业100强企业有40余家。一批重大

开放招商项目将在洽谈会上集中签约,涉及装备制造、能源化工、电子信息、生物医药、文化创意、商贸服务、食品加工、旅游开发、现代物流以及基础设施等产业领域。除集中洽谈签约外,我市还将根据来洛客商情况,组织开展多场、多批次的经贸洽谈对接活动。

牡丹文化节期间,我市还精心准备了总投资2283.7亿元的200个重大招商项目集中对外推介,涉及新材料、高端装备制造、新能源、节能环保、生物制药、文化旅游、电子商务、商贸物流、农产品加工等多个领域。此外,11日至12日,我市将在华阳国际饭店一楼设置展览区、洽谈区,充分展示各县(市)区的投资优势、产业特色等,集中组织各

(市)区、各类企业与国内外客商有针对性地经贸交流和项目洽谈。

自去年以来,我市把开放招商作为应对复杂局面、加快转型升级、破解发展难题最有效、最关键的战略举措,举全市之力强势推进,充分发挥开放招商“一举应多变,一招求多效”作用,为我市经济社会持续健康发展提供了强力支撑。去年,我市签订开放招商合同项目258个,投资总额2790.1亿元,同比增长36.5%;实际利用市外境内资金611.4亿元,同比增长26.5%;实际利用

省外境内资金521亿元,同比增长24.6%;实际利用外资22.2亿美元,同比增长11.6%。

市商务局相关负责人表示,今年我市开放招商工作将进一步突出招大引强,力争在50亿元、100亿元以上项目引进上有所突破;强化项目落地,力争全年新开工10亿元以上项目不少于60个。同时,持续推进重点产业招商,围绕主导产业和新兴产业,着力引进一批投资规模大、综合效益好、带动能力强的项目,吸引配套企业进驻,壮大产业规模。



紧锣密鼓抓筹备 喜迎牡丹文化节

我省首家省辖市官方微信“精彩洛阳”上线



本报讯(记者 常书香 通讯员 王锐)昨日,我省首家省辖市官方微信“精彩洛阳”正式上线。市民只要拿出智能手机扫一扫“精彩洛阳”微信二维码,即可实时了解最新的洛阳资讯、最全面的旅游攻略和最具有洛阳特色的美食小吃等信息。

作为我市利用新媒体宣传城市形象、服务百姓生活的又一次创新,昨日,“精彩洛阳”官方微信以“小洛”为名,首次向网友发送信息。“精彩洛阳”首推内容包含“知洛阳”“游洛阳”“微互动”三个栏目。其中,“知洛阳”包括最热门的洛阳新闻、最平凡的家长里短、最感动的洛阳好人等洛阳头条新闻;同时,哪里要修路、造桥,城市哪个片区将停水、停电,哪里堵车需绕行等也可在该栏目查询。“游洛阳”栏目主要包括我市主要旅游景点、洛阳特产、特色美食、公交查询、每日天气等信息。为加强和微信好友的互动,“精彩洛阳”还设置“微互动”栏目,如果您有问题想问“小洛”,请在“微互动”栏目直接与“小洛”沟通。



深入开展党的群众路线教育实践活动

“爱管闲事”的有爱交警

郭伟峰,市公安局东关巡大队的交警。他是出了名儿的“爱管闲事”:曾为方便一位失去下肢的残疾人安全过马路,划出了“一个人的斑马线”;曾为抓小偷,不顾个人安危钻进污水管道,中毒晕倒;曾不计个人得失,自掏腰包为辖区小区安装广角镜……“爱管闲事”的郭伟峰,因此被评为“全国优秀人民警察”“全国公安机关爱民模范”。

让执法更有温度

谈起党的群众路线教育实践活动,郭伟峰说,工作干得好不好,老百姓心里有杆秤。巡逻时跟司机和行人寒暄几句,帮个小忙;执法时,给被处罚者一个善意的提醒,就会把工作做到群众心坎里。

1995年7月,郭伟峰从部队复员,成为洛阳市首批巡警中的一员,2010年警务实战改革后被调到市公安局东关巡大队,负责维护瀍河回族区平等街、五股路、北盟路3条道路的交通秩序。

“范围不大,但不好管。”这是郭伟峰对辖区交通秩序最初的印象。该区

域处于城乡接合部,是铁路系统家属集中生活区,人口密集、车流量大。由于道路狭窄,一起违章停车就可能引发大面积交通堵塞。

开具违停罚单时,往往把交警和司机摆在对立面上。而郭伟峰开出的罚单与众不同。曾经,一位看到罚单的司机刚要发火,但看到罚单上的“小小违章不起眼,引起事故后悔晚,调头违停怕不怕,有人认为也没啥,习惯违章真可怕,很多事故都因它”的提示语后,火气顿时就消了。“交警不是开罚单的代言人,温情服务到司机心坎儿上,司机以后就会自觉遵守交法。”郭伟峰说。

让罪犯无处藏身

军人出身的郭伟峰对惩恶扬善有着自己的执着,有时候甚至忘记了自身的安危。

“金业路发生持刀抢劫案……”这是2007年11月一天凌晨郭伟峰对讲机里传出的险情。郭伟峰迅速赶赴现场,与歹徒搏斗,整个抓捕过程用了16分钟。“如果当时我反应慢一点,刀就砍到头上了。”他说。时隔多年,“16分

钟的巷战”如今依然被群众津津乐道。

2011年7月,市区发生自行车盗窃案,犯罪嫌疑人被发现后逃窜,一脚跳进中州渠中,追捕嫌疑人的郭伟峰不假思索紧跟着也跳入渠中。“水流湍急,民警和嫌疑人都可能溺水。”就在郭伟峰担心发生意外时,嫌疑人又一头钻进渠下的排污管道。郭伟峰跟着往里走,越走越窄,管道越来越小,当行进约100米后,郭伟峰渐感头重脚轻,浑身无力,最终被浓重的毒性废气熏倒。

他醒来时已是3天之后,因吸入有毒气体过多,造成肺部水肿。“当时啥也没想。当警察,就要时刻做好准备。”郭伟峰说。

与群众鱼水情深

“当你诚心为群众做事的时候,群众就会很信任你,把你当自家人看待。”这是郭伟峰反复说的一句话。

在北盟路上,有一条流淌着暖意的“一个人的斑马线”。故事从2010年郭伟峰刚到北关岗执勤说起。

54岁的路建新,家住瀍河回族区北关村。25岁那年,路建新因为事故

失去了双腿。此后,路建新在村边的马路旁开了家修车铺谋生。每天早上,川流不息的车辆中,失去双腿的路建新双手撑着两个小板凳,一步步“挪”到自己的修车铺前,晚上再折返。

每次巡逻,看到车辆从路师傅身边呼啸而过,郭伟峰都捏着一把汗。为了路师傅的安全,在郭伟峰的呼吁下,这个不是路口的地方,被划上了一道爱心斑马线,这道斑马线被市民亲切地称为“一个人的斑马线”。

去年12月,郭伟峰在路上巡查时遇见突发心脏病的廖师傅,其工友正拦车求救。郭伟峰说:“快上车,咱警车就是救护车!”廖师傅因救治及时得以脱险。

郭伟峰的“爱管闲事”,换来了群众的信赖与支持,在辖区走到哪儿都会有群众主动跟他打招呼,聊几句近况;遇到他忙着指挥交通顾不上吃饭时,会有小摊贩主动递给他一个肉夹馍。

郭伟峰有一本小小的工作笔记,里面有他看报时的摘抄,其中有这样一句:“生活和工作都是由一件件小事组成的,做好每一件小事,我们就实现了自己的梦。”

本报记者 白云飞 实习生 元媛

不畏人知畏己知

王少先

“暮夜无知者。”杨震立即生气地说,天知、地知、你知、我知,怎说不知!王密羞愧地带着礼物走了。

清代河南巡抚叶存仁在一次离职时,僚属们为避人耳目,在深夜半夜用小船给他送了一批礼品。叶存仁既不想私藏暗吞,又不愿生推硬挡,就写下一首诗,巧妙地加以拒绝:“月明清夜半,扁舟相送故迟迟。感君情重还君赠,不畏人知畏己知。”一句“不畏人知畏己知”,集中刻画出了这位巡抚的人生操守,留给后人的警示意义是极其深刻的。

在现实工作和生活中,面对形形色色的诱惑,领导干部如何做到坚守宗旨意识、为政品格、道德底线?如

何在任何情况下都稳得住心神、抵得住诱惑、耐得住清贫?如何终生铸就“金钢不坏”之身,干干净净做事、清清白白做人?上述清正廉洁典范的境界和行为,值得人们终生追慕和学习。很多时候,我们不仅需要各种制度、纪律来规范个人行为,更需要永远坚守那份用道德和良知构筑的精神底线,才能确保我们一生“既干事,又干净”。

若要人不知,除非己莫为。无论何时何地,有人监督也好,无人监督也罢,该做的事,领导干部必须坚持原则、敢抓敢管、

尽职尽责;不该做的事,诱惑力再大,我们也要笃定心志,坚守底线和良知,决不越雷池半步。

(作者单位:中钢耐火公司生产安环部)

投稿邮箱:洛阳市开元大道218号报业大厦20楼洛阳日报评论部。邮编:471023。电子信箱:dengdehong@163.com。官方微博:@洛阳日报。



政务要闻

■5日上午,高新区管委会主任马志强来到辛店镇泰和佳苑社区所在地太地后庄村,调研社区建设情况并主持召开座谈会,征求群众对高新区党工委、管委会、区机关、乡镇和领导干部存在的“四风”问题,落实中央八项规定情况,以及对区、镇、村三级如何更加有效开展好党的群众路线教育实践活动的意见和建议。(王晓冬)

■近日,我市社科理论界举行“践行好干部标准做焦裕禄式人民公仆”专家学者座谈会。与会专家学者结合自身工作实际,围绕在新时期如何学习弘扬焦裕禄精神、开展好我市党的群众路线教育实践活动建言献策。(常书香)

■6日,首届中国洛阳“文化商都商圈经济”高峰论坛在偃师市举行。本次论坛围绕华夏历史文明传承创新区建设、中原商圈建设、文化商都建设等话题进行研讨,吸引了来自全国商界、学术界200余人参加。(李迪博)

洛平微话

【你好,洛阳】洛阳牡丹开,八方游客来。出于对“国民之花”的极度喜爱,个别游客为追求“人面牡丹相映红”的留影效果,两脚不由自主地踏入“花田禁区”。自古“堵不如疏”,在提请大家文明赏花的同时,我们也期待管理者多一些游客视角,多开辟些“亲花通道”,让游客赏花更尽兴,让国色天香少受伤。

省委组织部 干部选拔任用工作检查公告

为了加强对干部选拔任用工作和学习贯彻《干部任用条例》情况的监督,进一步规范干部职数管理,不断提高选人用人公信力,省委组织部检查组将于4月8日至12日,对洛阳市干部选拔任用工作进行检查,欢迎干部群众提出意见和建议。

联系电话:15238030850
河南省委组织部赴洛阳市干部选拔任用工作检查组
2014年4月8日

舒心暖心更贴心 赢得群众是准绳 涧西区党的群众路线教育实践活动办实事求实效

“菜单式”志愿服务、微信服务平台、居民来点赞……如今,这些代表着不同社区服务项目的“新名词”正逐渐被社区居民所接纳;由“新名词”带来的社区工作新气象正被居民群众所赞许。

“一切为了群众、一切依靠群众,强化群众观点,全心全意为人民服务”。这不仅是涧西区在党的群众路线教育实践活动中的明确要求,也是涧西区党员干部的实际行动!

“菜单式”让服务更暖心

“这是我们准备的‘菜单’,您需要点什么?”近日,嵩山社区推出一项新举措,就是对居民进行“菜单式”服务。

集“备菜”、“点菜”、“送菜”、“品菜”为一体的社区“菜单式”服务,是通过网格党支部下设的楼栋党小组,让每名党员填写自己能提供的服务项目,再由各党支部收集上来,在党总支进行汇总,然后根据网格长在入户过程中了解到的情况,确定需要帮助的居民家庭,填写“菜单式”服务登记表,由党总支根据居民需求安排党员志愿者对其进行服务。通过这种办实事、有针对性的特色服务,让居民切实感受到社区的温暖,拉近了邻里关系,促进了社区和谐。

“微信平台”让服务更舒心

“微信扫一扫,服务信息马上到!”目

前,已有200多名居民加入了华山路社区开通的微信公众平台,正全天候地享受着这种无“微”不至的服务。

加入微信平台后,居民可利用手机直接登录关注账号,及时接收上传信息,及时了解服务信息和办事流程,内容涵盖业务办理、便民服务、特色服务三大类,涉及居民群众普遍关注的住房保障、低保救助、老年配餐、残疾帮扶等常见民生服务项目。另外,社区还通过微信公众平台,向居民发送短信、图片,为居民提供社区服务、政策问答、活动通知等信息以及天气预报、保健、育儿等生活资讯,以最快的速度把政策、通知等告知各个年龄段的居民。此举

在为居民提供更多便捷服务的同时,也吸引了更多的年轻人参与到社区管理中来。

“居民来点赞”让服务更真心

“你好,你本次的业务已办理完毕,请为我的服务做个评价,满意的话请到点‘赞’台前点个赞吧!”“好的,我很满意,你的服务真好,这就去点个赞……”这是前段时间,在长安路32社区工作人员和居民之间最常听到的对话。

原来,该社区以“服务居民、提升自己”为宗旨,开展了“践行群众路线,为

民服务来点赞”活动,他们将工作人员以及网格长的照片、姓名打印粘贴在展板上,让前来办事的居民按照接受服务的满意度,为工作人员点“赞”,集够100个“赞”的人员将可以参加社区先进工作者的评选。正像社区负责人介绍的那样:“我们也是想通过这种方式,规范办事程序和工作流程,疏通群众监督渠道,改善服务环境,更好地提高工作效能和服务水平。”

(马瑞 高德权)

